



В 2013 г. судебные приставы направят согражданам более 8 млн sms-сообщений о задолженностях, сообщил руководитель Федеральной службы судебных приставов Артур Парфенчиков. Сейчас sms-оповещение должников проводится уже в 30 регионах страны, в них выплаты по долгам через сайт ФССП выросли больше чем на 20%.

По словам Парфенчикова, в 2012 г. приставы взыскали более 7,5 млрд руб. задолженностей по зарплате, упорядочив работу по принудительному взысканию таких долгов. «Доля фактически исполненных исполнительных документов возросла с 69,8% в 2011 г. до 72,1% в отчетном», — сказал он.